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În  ceea  ce  au  fost  câteva  zile  calde  și  însorite,  am  fost  cu  adevărat  impresionați  de  anul  10  și  de  concentrarea  și  maturitatea  lor  arătate  în  timp  ce  
le  cântau  examenele  simulate.

·

Anii  10  într-o  excursie  la  „Maths  in  Acon”,  unde  au  participat  la  o  
mulțime  de  ateliere  și  prelegeri  diferite,  inclusiv  o  sesiune  de  
pregătire  pentru  examene.  Aiden  F  a  terminat  printre  primii  patru  
elevi  dintre  toate  școlile  de  acolo  într-o  competiție  de  matematică  
pentru  a  încheia  ziua!  Adriana  S  a  spus:  "Călătoria  a  fost  cu  
adevărat  distractivă.  Am  aflat  despre  diferitele  cariere  în  
matematică  și  despre  modul  în  care  matematica  este  implicată  
în  viața  noastră  de  zi  cu  zi.  A  fost  o  excursie  cu  adevărat  
interesantă  și  am  învățat  cum  să  ne  pregătim  pentru  viitoarele  
noastre  examene  simulate."  Potrivit  lui  Anvita  S,  „Călătoria  a  fost  
educațională  și  distractivă.  Va  fi  de  ajutor  pentru  viitoarele  noastre  simulari.”

Domnul  Ansell  și  domnul  MacLeod

·

Co-directori

Actualizări  cheie:

Un  bine  făcut  echipei  de  baschet  de  fete  TFA,  care  a  jucat  
primul  meci  împotriva  lui  Chadwell  Heath  Acade-my  pe  
13.03.25.  Echipa  a  dat  dovadă  de  muncă  în  echipă  excelentă  
și  de  rezistență  pentru  a-și  îmbunătăți  performanța  în  
fiecare  trimestru.  Felicitări,  de  asemenea,  jucătoarei  meciului  
Jessica,  care  a  demonstrat  o  performanță  consistentă  și  o  
tehnică  excelentă  de  dribling  pe  tot  parcursul.

Vă  rugăm  să  consultați  aached  pentru  informații  despre  diminețile  

noastre  deschise  din  martie  pentru  părinții/îngrijitorii  de  anul  6;  
încurajați  prietenii  sau  familia  din  comunitatea  locală  să  vină  să  ne  
viziteze  (inclusiv  pe  cei  din  zonele  învecinate  din  Havering  și  Barking  și  
Dagenham)  –  au  rămas  câteva  locuri  sau  să  se  alăture  listelor  noastre  
de  așteptare.

De  asemenea,  ne  așteptăm  la  TFA  Summer  Fair  2025,  sâmbătă,  28  iunie  2025,  cu  planificarea  în  curs  de  desfășurare.  Dacă  doriți  să  vă  
implicați,  să  faceți  voluntariat  sau  să  conduceți  un  stand,  trebuie  doar  să  ne  contactați  prin  e-mail.  Vezi  posterul  primit  pentru  mai  multe  informații

·

stomac.

·

Stimați  părinți/îngrijitori,

Dominic  V  pentru  instrumentul  său  muzical  impresionant  cu  
imprimantă  3D,  care  interpretează  tema  pentru  Super  Mario  Bros.

Bravo  studenților  din  anul  7  care  participă  la  discursurile  despre  
sustenabilitate  la  TFA,  adresate  codirectoarelor
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